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ДЕЯКІ АСПЕКТИЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРАВ І СВОБОД ЛЮДИНИ  

В ДІЯЛЬНОСТІ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ 

 

Після останніх революційних подій в Україні був визначений чіткий 

курс на впровадження європейських цінностей. У результаті значна кількість 

органів виконавчої влади, які раніше використовувалися як інструменти 

задоволення інтересів держави чи окремих політичних сил, взяли курс на 

перезавантаження та реформування, суть якого полягає насамперед у служінні 

народу, виконанні законні інтереси фізичних і юридичних осіб, захист і 

забезпечення їх прав і свобод.  

Зосереджу увагу на тому, що забезпечення дотримання конституційних 

прав і свобод людини і громадянина є одним із предметів поліцейської 

діяльності та водночас згідно зі статтею 7 Закону України «Про Національну 

http://lp.edu.ua/Institute/IGS/ipp/WebRC/issues/Sazonova2.htm
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поліцію» є правовим регулятором цієї діяльності, що формально проявляється 

у змісті принципу «дотримання прав і свобод людини». [2] 

В сучасному суспільстві поліція відіграє важливу роль у забезпеченні 

порядку та безпеки. Однак разом із цим виникає питання про те, як зберегти 

баланс між необхідністю вжиття заходів забезпечення безпеки та збереженням 

основних прав і свобод громадян. 

Перш за все, важливо забезпечити належну підготовку поліцейських з 

питань правових аспектів своєї діяльності. Це досягається  за допомогою 

систематичних навчань і тренувань, включаючи ознайомлення з законами та 

нормами, які регулюють права та свободи громадян таких як Конституція 

України. [1]  

Другим важливим аспектом є належне законодавче забезпечення прав 

громадян у взаємодії з поліцією. Закони які чітко передбачають рамки 

повноважень поліції та обмеження їх дій, щоб уникнути зловживань та 

порушень прав людини. Додатково, важливо ефективні системи нагляду та 

внутрішнього контролю, щоб вчасно виявляти та коригувати можливі 

порушення. 

Третім аспектом є залучення громадськості до процесу контролю за 

діяльністю поліції. Участь громадських організацій, правозахисників та 

представників громадськості у створенні поліцейських стратегій та нагляду 

сприяє визначенню реальних потреб та очікувань громадян. Це сприяє 

створенню більш прозорої та відкритої системи правопорядку. 

Принцип дотримання прав людини є одним із основних принципів 

діяльності поліції під час виконання законодавчо визначених завдань.  Цей 

принцип закріплює нормативні положення про те, що поліція забезпечує 

захист прав людини під час виконання покладених на неї обов’язків відповідно 

до Конституції та законів України, а також міжнародних договорів України, 

згоду на обов’язковість яких надано Верховною Радою України.[1] 

Обмеження прав людини допускається лише на підставах і в порядку, 

визначених Конституцією та законами України, у випадках крайньої 

необхідності та в обсязі, необхідному для виконання завдань поліції. 

Застосування заходів, що обмежують права людини, має бути негайно 

припинено, якщо мета їх застосування досягнута або немає потреби в 

подальшому застосуванні, а поліцейським забороняється заохочувати, 

здійснювати, підбурювати або допускати будь-які форми тортур, жорстоке, 

нелюдське або таке, що принижує гідність, поводження чи покарання.  

[3 с.205-209] 

Отже, права і свободи людини є необхідною основоположною умовою 

змісту поліцейської діяльності, тому професійну правоохоронну діяльність 

неможливо здійснювати без урахування принципу дотримання прав людини, 

гарантованих Конституцією, законами та міжнародними договорами. Таким 

чином, в Українській державі встановлюються нові спеціальні принципи 

діяльності правоохоронних органів, які становлять засадничі умови 
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взаємовідносини між людиною та державою. У зв’язку з цією діяльністю 

Національної поліції, вона має бути заснована на системі принципів та 

процесуально-правових правил, які спрямовані на забезпечення дотримання  

прав людини, людської гідності їх непорушності та забезпечення 

конституційності. 
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ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ ТА ТЕХНОЛОГІЇ ВОГНЕВОЇ ПІДГОТОВКИ 

ДЛЯ ЕФЕКТИВНОЇ ПІДГОТОВКИ ПОЛІЦЕЙСЬКИХ 
 

У сучасних умовах роль поліції в забезпеченні громадського порядку та 

безпеки громадян важлива більш ніж будь-коли. Поліцейські зіштовхуються з 

різноманітними ситуаціями, включаючи критичні та небезпечні, де необхідна 

ефективна реакція та навички поводження зі зброєю. Водночас, від поліції 

очікується висока професійна підготовка та здатність діяти швидко та 

ефективно в будь-яких обставинах. 

У цьому контексті, інноваційні методи та технології вогневої підготовки 

набувають особливого значення для поліцейських. Використання сучасних 

підходів до навчання збільшує їх можливості в реагуванні на небезпечні 

ситуації та забезпечує їхню власну безпеку та безпеку громадян.  
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